

陕州区住建局:

筑牢燃气安全防线 守护群众“生命线”

为深入贯彻落实中央关于整治群众身边不正之风和腐败问题的决策部署,切实保障人民群众生命财产安全,近日,陕州区住建局在派驻纪检监察组的全程监督指导下,立足职能定位,紧紧围绕燃气安全领域突出问题,扎实开展城镇燃气安全集中排查整治行动,全力守护群众“生命线”。

该纪检监察组充分发挥监督职能,通过定期检查、随机抽查等方式,对陕州区

住建局燃气安全排查整治工作进行全方位监督。一方面,监督排查整治工作流程是否规范,确保每项检查任务都严格按照相关标准执行;另一方面,督促该局工作人员积极履职,杜绝敷衍塞责、推诿扯皮现象,为整治行动的高效推进提供坚实纪律保障。

在纪检监察组的监督下,该局迅速组织专业人员深入各个燃气场站开展安全生产检查,主要检查燃气场站各类证照

是否齐全且有效,燃气储存设备是否正常运转、保温设施是否完好,以及绝缘性能是否正常、应急预案是否完备、查灭消防器材的配置是否符合规定等。检查过程中,专业人员认真细致,对发现的问题及时督促企业整改。今年以来,累计开展安全检查15次,针对检查中发现的13条问题,及时下发4份隐患整改通知书,10份燃气安全巡查记录,并持续跟踪整改进度,确保所有问题全部整改到位。同时,督促

燃气企业严格落实安全生产主体责任,加大对燃气场站设施设备的巡查维护力度,增加巡查频次,严格执行设备维护保养制度,全力确保设备始终处于良好运行状态,从源头上消除安全隐患。

燃气安全关乎千家万户。下一步,该局将在驻在纪检监察组的持续监督下,加大燃气安全监管力度,不断完善工作机制,强化隐患排查整治,确保燃气安全形势持续稳定。 申明

陕州区司法局:

开展防范非法集资宣传活动

日前,陕州区司法局在甘棠公园大门口开展“守住钱袋子·护好幸福家”防范非法集资宣传活动,进一步增强群众防范非法集资活动的意识,切实维护群众财产安全。

活动现场,工作人员通过搭建宣传咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料,以及开展以案说法和面对面交流等方式,向居民普及非法集资的常见形式和手段,深入讲解如何识别与防范非法集资,强调其社会危害性,以及参与非法集资可能面临的风险和损失承担。同时,还现场发放宪法、民法典、防范非法集资等普法宣传页,提醒辖区居民勿轻信陌生理财电话,勿向无资质的金融机构透露自己及家人的身份证、银行账号等信息,如遇到可疑情况,应及时打电话报警,谨防上当受骗。

此次宣传活动使防范非法集资的法律知识得到了推广和普及,有效提高了辖区居民对金融诈骗、非法集资的防范、鉴别能力,确保辖区居民财产得到有效保障,为创建和谐社会提供有力支撑。 史学军

卢氏县五里川镇:

“凉亭夜话”解民忧 干群共商破难题

近日,卢氏县五里川镇渔塘沟村文化广场,二十余张板凳围成同心圆。一场围绕解决瓦穴子村群众饮水难题的“凉亭夜话”议事会火热进行。

“瓦穴子的蓄水池被塌方彻底掩埋,重修要10多万,大家有啥好法子?”驻村第一书记郭志东开门见山抛出问题。话音未落,村民老张立刻回应:“后山泉水水质好,埋条新管子更划算!”现场气氛热烈,你一言我一语,村民们积极建言献策。经过近两小时的充分讨论,镇村干部与村民当场拍板:放弃高成本修复方案,采用“新埋300米管道+新建过滤池”的替代方案,预计7天内即可恢复通水。

据悉,瓦穴子村的蓄水池去年夏季曾因雨水山洪冲击损毁,经临时修复后使用。今年5月,由于附近山体发生小范围滑坡,彻底掩埋了池体。面对村民饮水困境,该村村支书刘东国及时提议召开“凉亭夜话”议事会,汇集民智寻求最优解。

近年来,五里川镇积极探索创新基层治理模式,将“凉亭夜话”与“4+1+N”治理模式有机结合,有效解决了惠农政策宣传不足、村级事务群众参与率低、矛盾纠纷调解难等问题,已成为畅通民意、凝聚共识、解决难题的“连心桥”。 赵东峰 郭志东

陕州区住建局:

开展房地产领域诚信宣传活动

为进一步加强房地产领域监管,提升行业诚信意识,维护群众合法权益,近日,陕州区住建局积极开展房地产领域非法集资及农民工工资支付方面的诚信宣传活动。

在防范房地产领域非法集资宣传活动中,该局重点围绕普及《防范和处置非法集资条例》展开。工作人员通过发放精心制作的宣传资料及宣传版面,详细介绍非法集资在房地产领域的主要表现形式、利用互联网平台开展房地产金融

业务进行非法集资行为、如何防范房地产领域非法集资以及非法集资的法律后果等。现场群众深刻认识到非法集资不仅扰乱金融秩序,更会带来巨大财产损失,切实增强了风险防范意识,营造出人人抵制非法集资、合力打击非法集资的良好社会氛围。

在农民工工资支付诚信宣传方面,该局以《保障农民工工资支付条例》为核心,从拖欠农民工工资的法律后果,拖欠农民工工资应由哪方承担清偿责任等方面宣传,提

高群众法律意识,维护农民工的切身利益。

通过此次诚信宣传活动,该局进一步强化了房地产领域的监管力度,有效提升了企业和群众对非法集资的防范意识以及农民工工资支付的保障水平。未来,该局将持续加大宣传和监管力度,建立健全长效机制,为陕州区房地产市场的健康稳定发展和社会和谐稳定提供坚实保障。

周伟

陕州区第二小学:

以评促教 教学相长

为进一步加强师德师风建设,提升办学水平,践行“办人民满意教育,立足使每个孩子都成才”的办学思想,日前,陕州区第二小学开展学生评教活动。

此次活动本着公平公正的原则,以全体学生为评教主体,每班随机抽取六名学生,采取等级评价

形式,对教师的职业道德、教学能力、教学效果、作业批改等方面作出评价。

在评教评学现场,同学们积极参与,认真填写问卷,表达了对学校和各学科教师的真实看法和中肯建议。

本次评教评学从学生角度真

实反映了教师教学工作的实际情况,为学校教学管理提供了有力的数据支持。今后,该校将以立德树人为目标,持续加强师德师风建设,深耕课堂教学,强化常规管理,全面促进教学质量的稳步提升。

王永刚